

Rettifica del regolamento (UE) 2019/818 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 20 maggio 2019, che istituisce un quadro per l'interoperabilità tra i sistemi di informazione dell'UE nel settore della cooperazione di polizia e giudiziaria, asilo e migrazione, e che modifica i regolamenti (UE) 2018/1726, (UE) 2018/1862 e (UE) 2019/816

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 135 del 22 maggio 2019)

1. Pagina 97, articolo 4, punto 8):

anziché: «8) “dati di identità”: i dati di cui all'articolo 27, paragrafo 3, lettere da a) a e);»

leggasi: «8) “dati di identità”: i dati di cui all'articolo 27, paragrafo 3, lettere a) e b);»

2. Pagina 124, articolo 59, paragrafo 5, lettera a):

anziché: «a) al paragrafo 1, è inserita la lettera seguente:
“d bis) gruppo consultivo sull'interoperabilità;”»

leggasi: «a) al paragrafo 1, è inserita la lettera seguente:
“d ter) gruppo consultivo sull'interoperabilità;”».
